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ACTA UNA-AA-ECG-AOCE-001-2026
ASAMBLEA DE ACADÉMICOS

ACTA  DE  LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  NÚMERO  UNO  DEL  DOS  MIL  VEINTISEIS,
CELEBRADA  POR  LA  ASAMBLEA  DE  ACADÉMICOS  DE  LA  ESCUELA  DE  CIENCIAS
GEOGRÁFICAS DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA TIERRA Y EL MAR, A LAS OCHO
HORAS HORAS CON TREINTA MINUTOS, DEL TRECE DE MARZO DE DOS MIL VEINTISEIS,
DE  MANERA  PRESENCIAL,  EN  LA  SALA  DE  SESIONES  DE  LA  ESCUELA  DE  CIENCIAS
GEOGRÁFICAS.

PROPIETARIOS PRESENTES

MSc. Francisco Rodríguez Soto                              Dirección
MSc.  Ligia Hernando Echeverría                                 Académica
MSc. Daniel Avendaño Leadem                                                          Académico
Dra. Meylin Alvarado Sánchez                                                          Académica
MSc. Lidia Orias Arguedas                                                                   Académico
Dra. Marilyn Romero Vargas Académica
Dr. Pablo Miranda Álvarez                                                                  Académico
MSc. Lilliam Quirós Arias                                                                    Académica

PROPIETARIOS AUSENTES CON JUSTIFICACIÓN

Dr. Carlos Morera Beita                                                                       Académico
Dra. Iliana Araya Ramírez                                                                   Académica
Dr. Gustavo Barrantes Castillo Académico
Lic. Julio Moraga Peralta                                                                  Académico

NO PROPIETARIOS PRESENTES

MSc. Samira Jalet Quesada               Académico
Dr. Leonel Córdoba Gamboa               Académico
MSc. Guillermo Calderón Ramírez               Académico
MSc. Luis Eduardo Quesada               Académico

NO PROPIETARIOS PRESENTES CON DERECHO A VOTO
 
MSc. Marvin Alfaro Sánchez               Académico
MSc. Luis Sandoval Murillo               Académico
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MSc. Bepsy Cedeño Montoya                           Académica
MSc. Omar Barrantes Sotela  Académico
Dr. Ricardo Orozco Montoya Académico

NO PROPIETARIOS AUSENTES CON JUSTIFICACIÓN

Dra. Daniela Campos Duran                     Académica
MSc. Sergio Rivera Jiménez                                                                Académico

REPRESENTACIÓN ESTUDIANTIL

No hay representación estudiantil nombrada por el TEEUNA por el momento.

SECRETARIA DE ACTAS
Angie Cambronero Unfried 

Se inicia la sesión extraordinaria 02-2026 de la Asamblea de Académicos de la Escuela de
Ciencias Geográficas, de forma presencial con 17 personas presentes (13 con derecho a voto),
en la sala de sesiones de la Escuela de Ciencias Geográficas.

Al ser las 11:00 a.m. se retira de la sesión Omar Barrantes Sotela

ORDEN DEL DÍA

 Aprobación del orden del día.

 Calendario de actividades académicas 2026

 Día de la Tierra

 Programas,  proyectos  y  actividades  académicas:  cambios  en  procedimientos,
calendario 2026

 Trabajos finales de Graduación

 Planes de estudio: avances de rediseño, evaluación y formulación

 Acreditación: seguimiento al Compromiso de Mejoramiento

 Calendario de sesiones de Asamblea de Académicos 2026

 Varios: Vehículo ECG

Al ser las 11:26 a.m. se retira de la sesión Lilliam Quirós Arias.

ARTÍCULO I.  APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

Se somete a aprobación el orden del día resultando 11 votos a favor y 0 en contra.

ARTÍCULO II.  CALENDARIO DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS 2026.
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Francisco Rodríguez presenta las actividades académicas programadas para el año 2026.

Se toma nota.

ARTÍCULO III.  DÍA DE LA TIERRA.

Francisco Rodríguez informa respecto a la programación de las actividades que se estarán
realizando en la celebración del Dia de la Tierra.

Se toma nota.

ARTÍCULO IV.  PROGRAMAS, PROYECTOS Y ACTIVIDADES ACADÉMICAS: CAMBIOS EN 
PROCEDIMIENTOS, CALENDARIO 2026.

Francisco Rodríguez 

Se toma nota.

ARTÍCULO V.  TRABAJOS FINALES DE GRADUACIÓN.

Bepsy Cedeño

Se toma nota.

ARTÍCULO  VI.   PLANES  DE  ESTUDIO:  AVANCES  DE  REDISEÑO,  EVALUACIÓNY
FORMULACIÓN.

Bepsy Cedeño 

Se toma nota.

ARTÍCULO VII.  ACREDITACIÓN: SEGUIMIENTO AL COMPROMISO DE MEJORAMIENTO.

Francisco Rodríguez

Se toma nota.

ARTÍCULLO VIII.  CALENDARIO DE SESIONES DE ASAMBLEA DE ACADÉMICOS 2026.

Francisco Rodríguez presenta la propuesta de calendarización de las sesiones ordinarias de la
Asamblea de Académicos de la Escuela de Ciencias Geográficas.
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ACUERDO UNA-AA-ECG-ACUE-001-2026

CONSIDERANDO

1. La propuesta de calendarización de sesiones ordinarias de la Asamblea de Académicos de la
Escuela de Ciencias Geográficas para el año 2026, presentada por Francisco Rodríguez Soto,
director de la Escuela de Ciencias Geográficas, según el siguiente detalle: 

SESIONES ORDINARIAS ASAMBLEA DE ACADÉMICOS ECG

HORA: 8:30 AM

N° DE SESIÓN FECHA

SESIÓN ORDINARIA 01-2026 VIERNES 29 DE MAYO

SESIÓN ORDINARIA 02-2026 VIERNES 26 DE JUNIO

SESIÓN ORDINARIA 03-2026 VIERNES 31 DE JULIO

SESIÓN ORDINARIA 04-2026 VIERNES  21 DE AGOSTO

SESIÓN ORDINARIA 05-2026 VIERNES 25 DE SEPTIEMBRE

SESIÓN ORDINARIA 06-2026 VIERNES 30 DE OCTUBRE

SESIÓN ORDINARIA 07-2026 VIERNES 27 DE NOVIEMBRE

 2.   El  análisis  de  los miembros de la  Asamblea de Académicos de la  Escuela  de Ciencias
Geográficas.

SE ACUERDA
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1. APROBAR LA CALENDARIZACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LA ASAMBLEA DE
ACADÉMICOS  DE  LA  ESCUELA  DE  CIENCIAS  GEOGRÁFICAS  PARA  EL  AÑO  2026,
QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA:

SESIONES ORDINARIAS ASAMBLEA DE ACADÉMICOS ECG

HORA: 8:30 AM

N° DE SESIÓN FECHA

SESIÓN ORDINARIA 01-2026 VIERNES 29 DE MAYO

SESIÓN ORDINARIA 02-2026 VIERNES 26 DE JUNIO

SESIÓN ORDINARIA 03-2026 VIERNES 31 DE JULIO

SESIÓN ORDINARIA 04-2026 VIERNES  21 DE AGOSTO

SESIÓN ORDINARIA 05-2026 VIERNES 25 DE SEPTIEMBRE

SESIÓN ORDINARIA 06-2026 VIERNES 30 DE OCTUBRE

SESIÓN ORDINARIA 07-2026 VIERNES 27 DE NOVIEMBRE

2.   REMITIR  EL  ACUERDO  AL  PERSONAL  ACADÉMICO  DE  LA  ESCUELA  DE  CIENCIAS
GEOGRÁFICAS.

3.  ACUERDO FIRME.

Se somete a votación resultando 11 votos a favor y 0 en contra.

ARTÍCULO IX.  VARIOS.

9.1.  Vehículo ECG.

Francisco Rodríguez informa 

Se toma nota.

AL SER LAS ONCE HORAS Y CINCUENTA MINUTOS FINALIZA LA SESIÓN.

FRANCISCO RODRÍGUEZ SOTO
PRESIDENTE, ASAMBLEA DE ACADÉMICOS
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ESCUELA DE CIENCIAS GEOGRÁFICAS

Transcripción Literal
Sesión Ext. 001-2026
Asamblea de Académicos
Escuela de Ciencias Geográficas

FRANCISCO RODRÍGUEZ SOTO

Bien.

Estamos  con  la  sesión  de  Asamblea  académicos  extraordinaria  en  la  escuela  de  ciencias
geográficas.

La agenda que presentamos hoy es la siguiente:

 Aprobación del orden del día.
 Calendario de actividades académicas 2026
 Día de la Tierra
 Programas,  proyectos y actividades académicas: cambios en procedimientos,

calendario 2026
 Trabajos finales de Graduación
 Planes de estudio: avances de rediseño, evaluación y formulación
 Acreditación: seguimiento al Compromiso de Mejoramiento
 Calendario de sesiones de Asamblea de Académicos 2026
 Varios: Vehículo ECG

Los que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano, 11 a favor y 0 en contra.

Con el punto 3, igual es informativo, decidimos que hagamos las actividades el 15 de abril,
originalmente es el 22, pero por un tema del Congreso, vamos hacerlo el 15.
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El punto 4, de las actividades académicas, tanto Bepsy como el encargado de dar seguimiento
a esto, compartió el calendario de estos procesos que se hay que hacer.

En el punto 5, que es el de los trabajos finales de graduación, hicimos también un recuento,
todos los que estamos aquí que hemos sido tutores, lectores o asesores, vamos a meternos en
esa línea de trabajar fuerte aquí para sacar todos los proyectos que están inscritos, voy a
comunicar  a  todas  las  personas  que  tienen  anteproyectos  inscritos  y  hacer  una  sesión
informativa.

En el punto 6, que es el estado de situación de los planes de estudio en avances prediseño,
evaluación y formulación, tuvimos una presentación de las ofertas que están en elaboración.
Bepsy informa con relación a los temas del pregrado y grado de la escuela, Ricardo nos hizo
una presentación sobre la maestría que se está formulando en conjunto con el IEM. 

Bepsy  nos  presenta  el  estado  actual  del  Convenio  con  la  UCR  y  la  necesidad  de  una
continuidad con la decisión que se ha venido realizando.  Y en el caso del Doctorado, Meylin
nos presentó un informe con relación al doctorado en extensión y Leonel como representante
ante la Facultad del doctorado.

Con el tema de acreditación que es el siguiente punto, se dio un estado de situación por parte
de Samira que tiene a cargo este proyecto y se da la excelente noticia, de que la escuela se
volvió a acreditar por tercera vez consecutiva.

Pasaríamos al punto 8, aquí se presenta el cronograma de sesiones de asamblea para el año
2026.  Sírvanse levantar la mano quienes están de acuerdo.  11 a favor y 0 en contra.

Muchísimas gracias.

Aquí con el último punto de varios.  En función de transportes, donde justificamos suficiente
para poder comprar un vehículo adicional en la escuela. Transporte ya nos mandó el criterio
de donde dice que tiene el aval para que eso se dé.

Esperamos que pronto nos informen en el momento que se estaría ya haciendo el trámite de
compra.

Con  esto  estaríamos  finalizando  la  sesión  al  ser  las  11:48  de  la  mañana.

ANGIE CAMBRONERO UNFRIED ha detenido la transcripción
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